

ZAPISNIK

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Krapinske Toplice održane dana 06.02.2020.g. u prostorijama Općine Krapinske Toplice s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi: Zvonko Očić, predsjednik Općinskog vijeća, Margareta Leskovar, Slavko Gradiški, Josip Martinec, Antun Zupanc, Vesna Dragčević, Nada Hršak, Karmelita Pavliša, Franjo Barić, Slavko Žnidarić (nazočan od 18:02 sati) i Davorka Šturman – članovi.

Odsutni: Ivan Halapir, Gordana Jureković, Željko Kapelac i Sanja Golubić (opravdano).

Nazočni i: Ernest Svažić, općinski načelnik, Divna Hršak-Makek, pročelnica, Mirjana Brezak, dipl.oec., viši stručni suradnik za proračun i financije, Vladimir Huzak, zamjenik općinskog načelnika, Nadica Majsec Kobaš, ravnateljica Općinske knjižnice Krapinske Toplice, Katica Cerovec, ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak i Boris Frajman, predsjednik Mjesnog odbora Vrtnjakovec, Donje Vino i dio naselja od kbr. 1 do 54.

Na početku sjednice predsjednik Općinskog vijeća Zvonko Očić, utvrđuje da je sjednici nazočno deset (10) vijećnika, što je većina od ukupnog broja vijećnika (15), te Vijeće može donijeti pravovaljane odluke. Nakon toga daje na razmatranje prijedlog dnevnog reda koji je dostavljen u materijalima s prijedlogom da se u točku 3. Dječji vrtić Maslačak uvrsti podtočka 3.4. Izmjena Pravilnika u unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedlog i utvrdilo sljedeći

Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća održane dana 11.12.2019.g.;
2. Općinska knjižnica Krapinske Toplice:
 - 2.1. Druga izmjena Financijskog plana za 2019.g.;
 - 2.2. Financijski plan za 2020.g. i projekcija plana za 2021. i 2022.g.;
 - 2.3. Prethodna suglasnost na zapošljavanje administrativno-računovodstvenog djelatnika.
3. Dječji vrtić „Maslačak“:
 - 3.1. Zahtjev za usklađenje osnovice plaća za radnike u Dječjem vrtiću „Maslačak“;
 - 3.2. Prva izmjena Financijskog plana za 2019.g.;
 - 3.3. Financijski plan za 2020.g. i projekcija plana za 2021. i 2022.g.;
 - 3.4. Izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.
4. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane istom uslugom na području Općine Krapinske Toplice;
5. Vijećnička pitanja.

Točka 1

Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća održane dana 11.12.2019.g.

Zvonko Očić, predsjednik Općinskog vijeća, daje na prihvaćanje zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća održane 11.12.2019.g., te pita ima li kakvih primjedaba, dopuna ili izmjena što se tiče zapisnika. Budući da nije bilo primjedaba, dopuna ili izmjena, predsjednik Općinskog vijeća daje na verifikaciju zapisnik s 22. sjednice.

Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Krapinske Toplice održane dana 11.12.2019.g.

Prije prelaska na drugu točku dnevnog reda, **Zvonko Očić**, predsjednik Općinskog vijeća, konstatira da je sjednici nazočno 11 (jedanaest) vijećnika jer je istoj pristupio Slavko Žnidarić u 18.02 sati.

Točka 2

Općinska knjižnica Krapinske Toplice:

2.1. Druga izmjena Financijskog plana za 2019.g.

2.2. Financijski plan za 2020.g. i projekcija plana za 2021. i 2022.g.;

2.3. Prethodna suglasnost na zapošljavanje administrativno-računovodstvenog djelatnika.

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o cjelokupnoj točki 2. dnevnog reda, mišljenja radnog tijela, provedene rasprave i glasovanja za svaku podtočku pojedinačno, predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeće akte.

ZAKLJUČAK

Općinskoj knjižnici Krapinske Toplice daje se suglasnost na II. izmjenu Financijskog plana za 2019.g. u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zaključka.

ZAKLJUČAK

Općinskoj knjižnici Krapinske Toplice daje se suglasnost na Financijski plan za 2020.g. i Projekciju plana za 2021.g. i 2022.g. u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zaključka.

ZAKLJUČAK

Općinskoj knjižnici Krapinske Toplice daje prethodna suglasnost za pokretanje postupka za zapošljavanje jednog djelatnika na neodređeno nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno, za obavljanje administrativno-računovodstvenih poslova.

Točka 3

Dječji vrtić „Maslačak“:

3.1. Zahtjev za usklađenje osnovice plaća za radnike u Dječjem vrtiću „Maslačak“;

3.2. Prva izmjena Financijskog plana za 2019.g.;

3.3. Financijski plan za 2020.g. i projekcija plana za 2021. i 2022.g.;

3.4. Izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o cjelokupnoj točki 3. dnevnog reda, mišljenja radnog tijela, provedene rasprave i glasovanja za svaku podtočku pojedinačno, predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeće akte.

ZAKLJUČAK

Dječjem vrtiću „Maslačak“ Krapinske Toplice daje se suglasnost za usklađivanje osnovice plaća za radnike Dječjeg vrtića sukladno odredbi članka 51. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i Dodatku Temeljnom Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama (Narodne Novine br. 123/19) sklopljenom između Vlade Republike Hrvatske i predstavnika sindikata dana 05.12.2019.g.

ZAKLJUČAK

Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice daje se suglasnost na I. izmjenu Financijskog plana za 2019.g. u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zaključka.

ZAKLJUČAK

Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice daje se suglasnost na Financijski plan za 2020.g. i Projekciju plana za 2021.g. i 2022.g. u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zaključka.

O D L U K U

1. Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice daje se prethodna suglasnost na prijedlog izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, u tekstu koji čini sastavni dio ove Odluke.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Točka 4

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane istom uslugom na području Općine Krapinske Toplice.

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, mišljenja radnog tijela, provedene rasprave i glasovanja, predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeće akte.

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o provedenom otvorenom postupku za davanje koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice .

2. Utvrđuje se tekst Odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice .

3. Ovlašćuje se Općinski načelnik na poduzimanje neophodnih radnji u svrhu produljenja roka na koji je koncesija za prikupljanje komunalnog opada na području Općine Krapinske Toplice dana sadašnjem koncesionaru, tvrtki EKO FLOR PLUS d.o.o., te u skladu s postojećim uvjetima iz Ugovora o koncesiji (naknada za koncesiju, cijena odvoza i sl.) ovlašćuje na sklapanje dodatka Ugovoru o koncesiji.

4. Ovlašćuje se Općinski načelnik na poduzimanje daljnjih radnji u svrhu provođenja novog postupka davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice .

O D L U K U

o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice

I.

Poništava se postupak davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice, objavljen u Elektroničkom oglasniku republike Hrvatske broj: broj 2019/S 01K-0051116 od 31.12.2019.g. i na internet stranicama Općine Krapinske Toplice dana 02.01.2020.g., budući da do isteka roka za dostavu ponuda nije pristigla niti jedna ponuda.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Elektroničkom oglasniku javne nabave.

O b r a z l o ž e n j e

Nakon obavljenih pripremnih radnji za davanje koncesije, Općina Krapinske Toplice provela je otvoreni postupak javne nabave u predmetu nabave obavljanje javne usluge prikupljanja odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom na području Općine Krapinske Toplice.

Obavijest o namjeri davanja koncesije objavljena je u Elektroničkom oglasniku Republike Hrvatske broj: 2019/S 01K-0051116 od 31.12.2019.g. i internet stranicama Općine Krapinske Toplice 02.01.2020.g.

Rok za dostavu ponuda bio je 30 dana od dana objave obavijesti o davanju koncesije, odnosno do 31.01.2020.g. do 14:00 sati.

Javno otvaranje ponuda održano je dana 31.01.2020.g. s početkom u 14:00 sati, te je na istom Stručno povjerenstvo za davanje koncesije konstatiralo kako u propisanom roku za dostavu ponuda u Općini Krapinske Toplice nije zaprimljena niti jedna ponuda.

Slijedom toga, a primjenom odredbe članak 38. stavka 1. točke 2. i stavka 2. Zakona o koncesijama donosi se Odluka kao u izreci.

Točka 5

Vijećnička pitanja.

Slavko Žnidarić apelira da se riješi problem oko dostavnih kamiona iza Konzuma budući da se svako jutro blokira promet i jako je opasno. Predlaže da bi bilo bolje da se s prve strane Konzuma osigura prostor za dostavne kamione.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da je kontaktirao Konzum i za desetak dana će održati sastanak s njihovim predstavnikom te se nada će iznaći rješenje.

Slavko Žnidarić iznosi kako je bio otvoren javni poziv za sufinanciranje izgradnje sportske infrastrukture pa ga zanima da li se Općina javila ili neki od klubova s područja Općine, s obzirom da je prijava završila 31.01.2020.g.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da je na taj natječaj prijavljeno nogometno igralište.

Slavko Žnidarić iznosi problem ceste prema Škriniku jer na njoj postoji ili izvor ili neregulirani protok vode i to stvara problem, kada su temperature u minusu, jer se ista ledi na cesti. Zato moli da se u svezi s time nešto poduzme jer će u protivnom cesta biti uništena.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da na je na toj trasi Općina puno intervenirala i puno uložila i u ovom trenutku se ulaže puno u vodoopskrbu na tom dijelu te će se regulirati i odvodnja.

Josip Martinec smatra da bi trebalo nešto poduzeti u svezi s prometom u Ulici Ronalda Leskovara jer je promet jako gust i jako je opasno za pješake. Smatra kako bi na tom dijelu trebalo napraviti ili jednosmjernu ulicu ili zabraniti promet.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da je novim urbanističkim rješenjima predviđena zabrana prometa tom ulicom.

Franjo Barić iznosi kako bi trebalo apelirati prema Županijskim cestama da se u zavoju prije crkve stavi brušeni asfalt jer se svako malo događaju prometne nesreće i izlijetanja.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da ih je za sada kontaktirao samo usmeno, ali da će im se obratiti i pismeno.

Zvonko Očić, predsjednik Općinskog vijeća, postavlja pitanja vijećniku Antunu Zupanc kao ravnatelju Centra za odgoj i obrazovanje, te navodi da je 2018.g. Centar za odgoj i obrazovanje zatražio od Općine sredstva za nabavu sprave za dječje igralište koji je Općina odobrila u iznosu od 20.000,00 kn pa ga zanima dokle se došlo s uređenjem igrališta.

Antun Zupanc odgovara da je odgovor službeno upućen Općini odnosno načelniku u kojem ga se obavještava da je realizirana kupnja, koja je potvrđena računom, i da je sprava deponirana na skladištu Trgocentra te da će sprava biti postavljena čim će biti moguće izvesti radove na prihvatljiv način. Dalje iznosi da bi sljedeći tjedan trebali doći investitori iz strane države koji su voljni investirati još više, tako da će napokon cijelo to igralište biti uređeno na način da bude prihvatljivo za svu djecu, kako djecu Centra za odgoj i obrazovanje tako i za djecu stanovnika Općine Krapinske Toplice.

Karmelita Pavliša smatra da bi trebalo ići u izmjenju članka u Odluci o komunalnom doprinosu kojim se definira oslobađanje od plaćanja istog na način da se nadopune određene stvari i to: da se uz zahtjev preda elaborat o cjelokupnoj investiciji, da firma ima sjedište na području Općine Krapinske Toplice, da se eventualno daje prednost da se zaposle stanovnici s područja Općine. Dakle traži da se članak proširi i da se postave uvjeti investitorima jer smatra da se ne može na temelju jedne rečenice nekog osloboditi komunalnog doprinos. Dalje iznosi da treba osnovati povjerenstvo koje će provjeravati dokumentaciju. Iznosi kako je zanima procedura izmjene tog članka.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da je na snazi Odluka o komunalnom doprinosu koju je Vijeće usvojilo i neke situacije su predviđene unaprijed, ali ne mogu se sve predvidjeti. Dalje iznosi da se kroz Odluku potiču gospodarske aktivnosti i potiče se zeleno ponašanja, odnosno oslobađa se one koji grade pasivne kuće i koji štede energiju. Što se tiče pristiglih zahtjeva za oslobađanje iznosi da je prihvaćen samo zahtjev upućen od strane Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice i njihov projekt je bio prezentiran svim vijećnicima pa smatra da ga nije trebalo dodatno elaborirati. Smatra da su svi elementi bili zadovoljeni te je njegovo gledište da se nije pogriješilo što je donijeta odluka o oslobađanju. Što se tiče odluke iznosi da je može još jednom proučiti i vidjeti da li su potrebne neke izmjene.

Karmelita Pavliša iznosi kako je krivo shvaćena jer apsolutno nema ništa protiv što je Bolnica oslobođena plaćanja komunalnog doprinos, ali mišljenja je da članak o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinos treba proširiti.

Divna Hršak-Makek, pročelnica, iznosi da je Poslovníkom o radu Općinskog vijeća propisano da svaki vijećnik ima pravo predlagati izmjene i dopune odluka kao i prijedloge novih odluka. Dakle ako netko smatra da bi postojeću odluku trebalo izmijeniti ili dopuniti na bilo koji način, neka službenim putem dostavi prijedlog pa će se uputiti u redovnu proceduru.

Vladimir Huzak, zamjenik općinskog načelnika, predlaže da se oformi Odbor za udruge koje egzistiraju na području Općine iz razloga što se često događa da se manifestacije istih održavaju u isto vrijeme te smatra da bi se osnivanjem Odbora takve situacije izbjegle jer bi sva događanja išla preko Odbora.

Antun Zupanc postavlja pitanje načelniku da li je razmislio o pitanju koje mu je prije nekoliko sjednica vijeća upućeno, a tiče se sazivanja sjednica mjesnih odbora odnosno predloženo je da se sjednice sazivaju pismenim putem kao i sjednice Općinskog vijeća. Nadalje iznosi kako smatra da bi se praksa sazivanja Općinskog vijeća trebala primijeniti i na mjesne odbore čisto radi njihovog kvalitetnijeg funkcioniranja i transparentnog rada.

Ernest Svažić, općinski načelnik, odgovara da je pitanje bilo upućeno u prosincu i da nakon toga nije imao koordinaciju s mjesnim odborima, ali s onim kojima je kontaktirao je neformalno uputio tu primjedbu. Ističe da će prijedlog još naglasiti na koordinaciji.

Budući da se nitko više nije javio za riječ **Zvonko Očić**, predsjednik Općinskog vijeća, zaključuje sjednicu u 18.45 sati.

Zabilježila
Anita Besednik



Predsjednik Općinskog vijeća
Zvonko Očić, prof. V. r.